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Motion (SD) om att anlägga ett mountainbikespår

Ärende
Christer Erestål (SD) har till kommunfullmäktige lämnat en motion 
2018-06-11 §92 om att anlägga ett mountainbikespår. 

Bildnings- och omsorgsförvaltningens förslag till beslut
Kultur- och fritidsnämnden avstyrker motionen, godkänner förvaltningens 
yttrande och sänder den som sitt svar till kommunfullmäktige. 

Bakgrund
Motion om att anlägga ett MTB spår i Rinkeby skogen. I Danderyds 
kommun finns redan ett befintligt spårsystem i Altorps motionsområde.
I disciplinen MTB tävlar man i 7 olika grenar, varje gren är väldigt unik. 
Tävlingar genomförs både på bana, utför med gupp och doserade kurvor 
samt landsväg och stigar. Samtliga discipliner kräver olika typer av terräng, 
banor, säkerhet och övriga tävlingsförutsättningar. 
Blå slinga i Altorp är avsett för mountainbike och mäter 4,4 km. Spåret är 
tydligt uppmärkt och Kultur- och Fritids avdelningen planerar underhåll av 
spåret under våren i samband med att gula spåret får en ny bansträckning 
när SL stänger en obevakad spårövergång. Då kommer även skyltning och 
underlag kompletteras och förbättras.
Motionsspåren ska likställas med offentlig plats och de allmänna 
ordningsföreskrifterna gäller. Hundar ska vara kopplade och cyklister cyklar 
på de gåendes villkor. I Rinkebyskogens motionsspår avråder vi från 
cykling på grund av olycksrisken. Cyklister är välkomna att cykla på 
skogsstigar och det uppmärka spårsystemet i Altorp.

Bildnings- och omsorgsförvaltningens yttrande
Utveckla befintligt spårsystem i Altorps motionsområde. Ny skyltning samt 
nya kartor. 
Vi lägger ett nytt slitagelager och breddar spåret, buskage och liknande som 
ökar olycksrisken rensas bort.
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Tydlig information vid start och uppdatera informationen på hemsidan.
I dagsläget finns ingen lokal cykelförening som bedriver organiserad 
verksamhet.
Hur många som nyttjar spåren är osäkert och vi föreslår därför att vi rustar 
upp och säkerställer befintligt MTB spår i Altorps motionsområde.
I dagsläget saknas underlag för 2 st. spår i Danderyds kommun.
Möjligheten att utveckla ett till MTB spår i Rinkebyskogen är möjligt men 
är förenat med kostnader och just nu pågår en upprustning av 
motionsområdet i allmänhet och för att möjliggöra skidspår under 
vinterhalvåret.

Johan Harryson
Bildningsdirektör

Håkan Arfwedson
Fritidschef

Handlingar i ärendet
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